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Tisztelt Elnök Úr! 
 

A TUNGSRAM Dolgozók Független Szakszervezete (TDFSZ ) szolidáritását fejezi ki a 
Bánya-, Energia- és Ipari Dolgozók Szakszervezetéve l és az Egyesült Villamosenergia-
ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetségével, és tám ogatja a Vértesi Er ımő Zrt. 
azonnali bezárása elleni közös harcukat! 

 
Megengedhetetlen, hogy az erımő tulajdonosai, menedzsmentje, a munkavállalók- és családjaik 
tömegét érintı - számukra tragikus – azonnali döntéseket hozzon úgy, hogy arról a munkáltató – 
jogellenesen – elmulasztotta tájékoztatni a cégnél mőködı üzemi tanácsot, valamint a szakszer-
vezeteket. Az érdekképviseleteknek nem volt lehetıségük a tervezett intézkedés véleményezé-
sére! 

Az erımő közgyőlése a bezárással nem csak a bányászati- és erımővi dolgozók, hanem a beszál-
lítók, szolgáltatást biztosítók munkahelyérıl, további 2500-3000 család sorsáról is dönt, mert a be-
zárás ezen vállalkozások megszőnését is jelentheti! 

Érthetetlen, ugyanakkor aggasztó, hogy a cég annak ellenére dönthet a bezárásról, hogy az érin-
tett szakszervezeteken kívül a helyi társadalom képviselıi is (térségi polgármesterek, a megvá-
lasztott országgyőlési képviselı, valamint az eddigi képviselı) azt az álláspontot képviselik, hogy a 
Vértesi Erımő Zrt. azonnali bezárása elfogadhatatlan.  

Kedves Kollégák! 

2009 ıszén a magyarországi GE-s munkahelyekért folytatott harcunkat látjuk nálatok megismét-
lıdni. Ez már a sokadik komoly figyelmeztetés a magyar munkavállalók számára!  

Figyelnünk kell egymásra, a magyar munkahelyek megtartására, a magyar munkaerıpiacon egy-
re inkább eluraló “rablókapitalizmusra”. Fel kell vennünk a harcot munkahelyeink megszüntetése 
ellen! Nem szabad belenyugodnunk abba, hogy a multinacionális világcégek és a példájukat lelke-
sen követı hazaiak, ipari-rabszolgasorba süllyesztik  a magyar munkavállalókat, Magyarországot! 

A TUNGSRAM Dolgozók Független Szakszervezete egyetért a Bánya-, Energia- és Ipari Dolgozók 
Szakszervezete (BDSZ) és az Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsé-
ge (EVDSZ) e tárgyban megfogalmazott állásfoglalásával és támogatja azt! 

 
 Baráti üdvözlettel és szolidaritással! 

 Selmeczy György titkár  

 Tungsram Dolgozók Független Szakszervezete  


